

“数字城管”进行大扩容

# 数字城市管理 市民也可参与

本报6月3日讯(记者 董惠)3日,记者采访了解到,为进一步提高城市管理水平,潍坊将在原有基础上拟对“数字城管”进行大扩容。系统建成后将进一步拓宽潍坊数字化城市管理的领域和范围,实现数字化城市管理全覆盖。其中,还将建设全民城管系统,鼓励市民通过互联网、手机或其他工具参与城市管理。

据介绍,潍坊数字化城市管理系统一期建于2010年,今年实施的扩建工程东起东外环、杨瓦路,西到腾飞路,南起潍胶路,北到霸王北街以内的区域以及城乡重要节点和城市重点部位。管理的对象主要是园林、环卫、公用事业、城管执法等城市管理各个方面。

续建内容除去对城区一期工程普查范围以外区域的城市管理部、事件进行确权建档,建设统一完整的城市部件管理系统。还将对人民广场、风筝广场、VI广场等30个点进行全景影像普查。同时,根据城市管理工作实际和需要,对

城区25条主干道以外的道路进行实景影像建档补测,对接燃气、供水等行业地下管网地理信息系统。

同时,要加强视频监控系统的建设。在城区约100处规模化在建工地出口处安装视频监控设施,监控其施工状态、工地扬尘和带泥上路等违章作业情况。根据城市防汛工作需要,增加防汛视频监控点20个。另外,在园林绿化、照明、污水污泥处理、生活垃圾等方面建设视频监控系统,加强管理。

除此之外,还将建设面向市民的城市管理系统,鼓励市民通过互联网、手机或其他工具对城市管理问题进行采集上报,监督指挥中心对群众上报案件进行规范处理,并及时发布办结情况,同时鼓励市民群众参与对城市管理结果的评价,充分调动市民参与城市管理的主动性,促进城市管理水平提升。

据了解,目前,该项目已进入招标建设阶段,争取11月底前基本完成所建项目。在今年12月至明年5月进行试运行。

## 走进庄园、故居追寻历史

潍坊高校新闻媒体泰山行走进滨州

本报6月3日讯(记者 李涛 大学生记者 张华美)6月1日,潍坊高校新闻媒体泰山行在成功结束潍坊滨海、东营黄河入海口、淄博临淄之后,大学生记者们走进滨州魏氏庄园、杜受田故居,继续探寻历史古迹。

早就听说魏氏庄园的大名,来到了滨州城东南的魏集镇魏家村,脚下是绵延的青石板路,不远处“好善乐施”的阁楼出现在眼前,这是当时的官吏为感谢魏家好善乐施的精神而提,更是体现了滨州的民风淳朴。

门前栽种槐树,拱卷门上方镌刻着“树德”两个大字,体现主人道德高尚,期盼子孙品行端正。进到院中,四面是高大的城墙,有种被重重包围感觉,墙上都设有射击孔,城墙东南角和西北角建有两个半突出墙体的圆形炮楼,根据不同距离射击目标发挥不同作用,突出了能攻易守、进退自如的军事防御功能。大学生记者们被先人的聪明才智所

折服。

稍作休息后,大家便奔赴名臣杜受田故居,当地人称之为“杜府”。杜府地处滨城,因走出咸丰名师杜受田而闻名。杜氏家族人丁兴旺,至今周围乡镇的村民都姓杜,杜氏家谱历经多次修改,现在已经面向全社会出版发行,为社会了解提供了更为方便快捷的途径。

杜氏最让人敬佩的是做人的正直,做事的光明磊落,做官的正气。尤其是在养育女儿的问题上,不用缠足,识文断字,跟男子一样跪拜,女儿留到20岁才出嫁。培育好女儿是为了更好地在婆家生活,减少婆媳矛盾。即使是现在社会在许多封建人家也不会像杜氏家族那样开明。杜家留给我们后辈的不仅是宏伟的建筑,更是思想给养。

建筑是凝固的艺术,思想的灵魂,此次滨州之行留给我们大学生记者无限回忆,让大家理解前辈的寓意,学习做人的正气,成为社会有用之才。

领军潍坊城市中心品质大盘

## “大有公馆”开工庆典举行

本报6月3日讯 东临虞河路,西沿鸢飞路,北靠潍坊人民医院、广文中学,南至健康街。潍坊城市中心传世作品大有公馆项目奠基开工仪式盛大举行。5月28日上午,雨后的工地现场秩序井然,项目内部数十棵苍翠欲滴原生大树整齐排布更增加了开工典礼的仪式感。

据悉,这些雪松、龙爪槐等树木都已有数十年的树龄,且工程建成后这些原生大树将依然保留,古朴和高雅气质将一直传承下去。大有置业作为潍坊本土实力房企,打造高端品牌

的气魄和决心彰显无疑。

大有置业2013年精品钜献“大有公馆”开工庆典仪式的隆重举行。意味着2013年度城市中心区超大体量高端豪宅社区即将诞生潍坊。

大有公馆项目总开发面积近60万平方米,规划有电梯花园洋房、品质高层、高档酒店、写字楼、沿街商铺等产品。值得一提的是项目规划的电梯花园洋房产品填补了中心区洋房类产品的空白,该产品引起了到场各界人士的高度关注,也必将引领城市中心多层低密度居住观念的革命。

中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网



— 6月10-16日 —

# 家居盛宴 粽惠全城

价格一步到位 尽享超值钜惠



## 心动大奖 连环抽

购物每满1000元即送抽奖券,即有机会赢取心动大奖!

## 满额 送大礼

购建材家具满额即可获赠超值礼品,多买多赠,无限豪礼幸福满家!



## 6月8-16日 粽情端午家装盛会

- 定金有礼
- 满额送大礼
- 环保监测
- 征集样板间
- 4.38万元精装套餐礼

## 6月12日下午场 15:00-19:00 争分夺秒 抢家具

## 30大家具品牌 6月16日 疯抢3小时

## 鸢都联盟 空前盛宴降到底 震撼低价前所未有 10大建材品牌采购大会

6月15日13:30相约富华大酒店宴会厅



关注新浪微博@中百益家园更多精彩请关注官方网站 http://jy.zhong100.com (以上图片以商场实物为准)

服务热线: 8580315 装修热线: 8580168 高新店 8915168 潍城店 地址: 潍坊市胜利东街与潍县中路交叉口路东

## 医院招聘

B超医师 导医护士 文案 咨询客服 库管 洗碗工

地址: 潍坊市健康西街与爱国路交叉口 电话: 186 6062 3196

## 齐鲁晚报 今日潍坊

新闻热线: 8538711 8073110

广告热线: 8538715 8538702

发行热线: 8538722 8538717

分类广告: 2222861 2111201